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Aslı, bir mağazadan 50 liraya bir etek, 12 
liraya çorap, 29 liraya tişört almıştır. Aslı 
aldıkları için kaç lira ödemiştir? 
 

 

Benim 36, kardeşimin 13 tane bilyesi var. 
İkimizin bilyeleri toplamı kaçtır? 
 
 

Emel’in üç kutu boya kalemi var. Kutulardan 
birinde 1 düzine, diğerinde 2 deste, sonuncu 
kutuda ise 18 tane kalem varsa Emel’in 
toplam kaç kalemi var?

Bir simitçi sabah 40, akşam da aynı sayıda 
simit sattı. Simitçi toplam kaç simit satmıştır? 
 
 

 

Sınıfımızda 12 kız, 15 erkek öğrenci vardı. 
Sınıfımıza 4 yeni arkadaş daha geldi. Sınıf 
mevcudumuz kaç olmuştur? 

 

Onlar basamağında 3, birler basamağında 7 
olan sayıyla 54’ü toplarsak kaç buluruz? 
 

 

Pazardan 12 liraya biber, 6 liraya maydanoz, 
43 liraya patates aldık. Pazarda kaç lira 
harcadık? 

 

Elif 14 yaşındadır. Babası Elif’ten 26 yaş 
büyüktür. Elif’in babası kaç yaşındadır? 
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Bahçemizde 46 ağaç vardı. 15 yeni ağaç daha 
dikildi. Bahçemizde kaç ağaç vardır? 
 

 

Dört deste güle 32 tane daha gül eklendi. 
Çiçekçide kaç gül oldu? 
 

Ümit’in 55 lirası vardı. Babası ona 33 lira 
daha verdi. Ümit’in kaç lirası oldu? 
 
 

 

Üç düzine çubuk kullanarak maket yaptık. 
Maket yaparken kaç çubuk kullandık? 
 

 

Mustafa dün 39 sayfa, bugün ise dün 
okuduğundan 10 sayfa fazla kitap okumuştur. 
Mustafa iki günde toplam kaç sayfa 
okumuştur? 

 

 

Uğur 10 yaşındadır. Feyza ise 4 yaşındadır. 
Üç yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur? 
 
 

 

Aslı, bir mağazadan 50 liraya bir etek, 12 
liraya çorap, 29 liraya tişört almıştır. Aslı 
aldıkları için kaç lira ödemiştir? 
?

 

Bir iş yerinde 45 kadın, 31 erkek 
çalışmaktadır. Bu iş yerinde toplam kaç kişi 
çalışmaktadır? 
 

 
 

 


